Consórcio do Caparaó-ES
Alegre, Apiacá, Bom Jesus do Norte, Divino de São Lourenço, Dores do Rio Preto, Guaçui, Ibatiba, Ibitirama, Irupi, Iúna, Jerônimo Monteiro, Muniz Freire, Muqui e São José do Calçado. 





ATA DE ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA E EXTRAORDINÁRIA DO CONSORCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DO TERRITÓRIO DO CAPARAÓ CAPIXABA, REALIZADA NO DIA 30 DE MARÇO DE 2022 AS 13H, NO AUDITÓRIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE DORES DO RIO PRETO-ES.

[bookmark: _GoBack]Aos trinta dias do mês de março de 2022 (30/03/2022), reuniram-se em Assembleia Geral, Ordinária e Extraordinária  em primeira chamada as 13h, e em segunda chamada as 13h30min, com presença do presidente do Consórcio Sr. Cleudenir José de Carvalho Neto e também prefeito do município de Dores do Rio Preto, Vice presidente do Consórcio Marcos Luiz Jauhar que é também prefeito do Município de Guaçuí, presentes ainda os prefeitos dos municípios de Jerônimo Monteiro, Sergio Farias Fonseca,  prefeito de Muniz Freire, Gesi Antônio da Silva Junior, vice prefeito do Município de Irupi, Paulinho Natalino, além de representantes dos demais municípios conforme lista de presença. A Diretora Executiva Dalva Ringuier, informou que o Assessor Jurídico do Consorcio Dr. Eduardo Chambela e o Contador do Consorcio Sr. Lucas Faleiro estão participando da reunião para tirar qualquer dúvida, esteve ainda presente na reunião o Secretário de Estado de Meio Ambiente Fabricio Machado. O presidente do Consórcio Cleudenir, deu boas vindas a todos e abriu a reunião com a seguinte pauta: 1- Proposta de fazer um Contrato de Programa com o Município de Muniz Freire objetivando a contratação de dois Analistas Ambientais sendo um Engenheiro Civil e um Geólogo, a proposta foi aprovada a unanimidade pelos presentes. 2- Alteração na estrutura dos cargos e Salários. A alteração nos cargos ficou para ser aprovado na Próxima Assembleia por falta de QUORUM, sendo que em relação ao reajuste de salários que está desde 2019 sem aumento, foi aprovado o reajuste de 10,16% (dez vírgula dezesseis por cento) para todos os cargos. 3- Reajustes de Diárias, sendo aprovada 33,33% (trinta e três vírgula trinta e três por cento) de reajuste, sendo assim a diária de R$ 75,00 (setenta e cinco reais) sem pernoite passa para R$100,00 (cem reais), e a diária com pernoite passa de R$ 150,00 (cento e cinquenta reais) para R$ 200,00 (duzentos reais). A diária para Brasília sem pernoite passa de R$ 200,00 (duzentos reais) para R$265,00 (duzentos e sessenta e cinco reais) e a diária com pernoite passa de R$ 400,00 (quatrocentos reais) para R$ 530,00 (quinhentos e trinta reais). Os deslocamentos ocorridos dentro da área do Consórcio serão remunerados a base de 60% da diária sem pernoite, o que perfaz o valor de R$ 60,00 (sessenta reais). 4- Foi feito a prestação de contas do Exercício 2021, com saldo em caixa de R$ 572.378,58 (quinhentos e setenta e dois mil, trezentos e setenta e oito reais e cinquenta e oito centavos), sendo apresentado um comparativo com o Exercício 2020, onde havia um saldo em caixa de R$ 238.035,18 (duzentos e trinta e oito mil, trinta e cinco reais e dezoito centavos), a prestação de contas foi aprovada por todos presentes. 5- Alteração do Endereço do Consórcio, por falta de quórum ficou para ser aprovado na próxima Assembleia que ficou marcada para o dia 06 de maio as 16h em Ambiente Virtual, ficando ainda aprovado que os municípios através de seu gestor (prefeito) podem nomear um representante por procuração para participar das Assembleias, sempre que não tiver como estar presente. Não tendo mais nada a tratar eu, Dalva Vieira de Souza Ringuier, Lavrei esta ATA e assino conforme participantes na lista de presença.

Dores do Rio Preto, 01 de abril de 2022.

CLEUDENIR JOSÉ DE CARVALHO NETO
Presidente do Consórcio Caparaó


DALVA VIEIRA DE SOUZA RINGUIER
Diretora Executiva do Consórcio Caparaó.
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